



## Pizzeria Da Luigi Speisekarte

https://speisekarte.menu Stoecklergasse 2, Fahrwangen 5615, Switzerland, Reinach +41566671154 - http://www.da-luigi.ch/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Pizzeria Da Luigi aus Reinach. Derzeit sind 19 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Pizzeria Da Luigi mag:

Meine Freundin und ich wollten einen neuen Italiener ausprobieren. Die Bewertung war gut und wir gingen ins da Luigi. Das Angebot ist riesig - <u>Pizza</u>, Pasta, Fisch, Fleisch uvm. Die Preise sind für ein Ristorante in Ordnung und das Essen (tricolore) war sehr lecker. Die Bedienung war nett aber wir mussten selber rufen für Kaffee und die Dessertkarte wurde nicht angeboten. Schade... <u>Weiterlesen</u>. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Was <u>User</u> an Pizzeria Da Luigi nicht mag:

Ich gehe oft in der Pizzeria Da Luigi essen, denn das Essen ist wirklich super lecker!Im Frühling wurde die Terasse im Garten neu gestaltet, was sehr schön geworden ist. Jedoch ist es an warmen Sommertagen fast nicht auszuhalten, am Mittag brennt (ne nach Platz) die Mittags- und abends die Abendsonne herunter. Seit der Umgestaltung ist es allgemein nicht mehr ganz der gleiche Service wie zuvor. Wir mussten sehr lange...

Weiterlesen. Im Pizzeria Da Luigi aus Reinach wird schmackhaft Pizza nach überlieferter Methode ofenfrisch gebacken, das Restaurant bietet jedoch auch Menüs typisch für Europa sind. Diejenigen, die dieses Restaurant besuchen, werden den herrlichen Blick auf unzählige Sehenswürdigkeiten genießen, und Du darfst Dich auf die leckere klassische Meeresfrüchteküche freuen.

## Pizzeria Da Luigi Speisekarte



Gnocchi

**GNOCCHI** 

Salad

**GEMISCHTER SALAT** 

Reis

**RISOTTO** 

Starters & Salads

**VORSPEISEN** 

Pizza

**TRIKOLORE** 

Rindfleischgerichte

**FILET MIGNON** 

Flat Angebote

**ANGEBOT** 

Salate

**SALAT** 

**GEMISCHTER SALAT** 

Nachspeisen

**TIRAMISU** 

**HAUSGEMACHTES TIRAMISU** 

Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**NACHTISCH** 

Verwendete Zutaten

**FLEISCH** 

**GEMÜSE** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



PASTA PIZZA FISCH

**FILET** 

## Pizzeria Da Luigi Speisekarte



## Pizzeria Da Luigi

Stoecklergasse 2, Fahrwangen 5615, Switzerland, Reinach

Öffnungszeiten:

